

## Az ifjúsággal az ifjúságért a Korom házaspár



Darók József

**Több mint négy évtizedes ifjúság – és közösségszervező munkájuk elismeréseként Korom Pál és Koromné Seri Anikó vehette át a Beke Pál Emlékcímet. A ma már legendás VE-GA mozgalomba több tízezer gyereket vontak be, értékteremtő tevékenységüket ismerte el a Közösségfejlesztők Egyesülete.**

A Beke Pál Emlékcím célja példaértékű közösségi, kul-

turális, művelődési és ifjúsági szervezetekben, intézményekben, hosszú ideje, példamutató, adaptálható, innovatív tevékenységet végző szakemberek elismerése. Olyanoké, akik arra adnak választ: miképpen lehet megerősíteni, megadni, megszerezni vagy épp visszaadni, visszaszerezni a meglévő, a valaha megvolt vagy az esetleg még meg nem tapasztalt méltóságot. A díjazottak közös tulajdon-sága, hogy mindezt közös-

ségi alapon, a méltóságukat kereső és megteremtő emberekkel együtt, nem csupán értük, hanem velük közösen teszik – áll a Közösségfejlesztők Egyesületének indoklásában. Az emlékcímet ifjúság és közösségi művelődés kategóriában osztják ki.

E tulajdonság a szentesi Korom házaspárban is tettet öltött, ugyanis idén az ifjúság kategória díjazottja Korom Pál és Koromné Seri Anikó lett, akik 1978 óta szervezik a VE-GA univerzumot (VE-GA Gyermek és Ifjúsági Szövetség).

A Vega csillagról elnevezett szövetség középiskolás fiatalok bevonásával alakult. Mivel létrejöttében a benne levők meghatározó igényei és problémái játszották a főszerepet, ezért tevékenysége szükségképpen sokszínű volt: létezett sportcsoport, kézműves klub, sci-fi baráti kör, a műhelycsoport keretein belül pedig a diákok kutatásokat végezhetnek, tanulmányokat írhattak bármilyen, őket érdeklő kérdésről.

A,80-as évek ifjúságpolitikájának egységesítő irányelvei a VE-GA Szövetség életét is befolyásolták, mert nem egyezett az akkori rendszer fogalmaival. Ez a nyomás némileg enyhült a békemozgalomhoz való csatlakozással. A rendszerváltás után a VE-GA a megelőzően létező hivatalos és ellenzéki korosztályi szervezetek közül egyedül maradt meg változatlan szervezeti identitással mind a mai napig. Az egyesülési törvény következtében a VE-GA Szövetség 1991-től egyesületként működött. 1992-ben azt gondolták, legyen városi szintű ifjúsági közélet, s 98-ban megalakult a SZI-DÖK (Szentesi Ifjúsági és Diák Önkormányzat), amelyet máig a VE-GA mentorál. Az idősebb vegások pedig létrehozták a „TÖRÖDÉS” Alapítványt, elsősorban a fiatalok tevékenységének segítésére. A városi Diák Pincét az elmúlt évekig üzemeltették, sok éve gyerekeket táboroztatnak a VE-GA magyarországi központjában.